
Aylmer Residents show high percentage of satisfaction with local police:  

Aylmer Police Service recently completed an on-line and home call survey as part of our 2019-2021 
Strategic Direction planning. The process involved input from our local citizens regarding their identity of 
most problematic community crime and social disorder issues as well as general feeling of safety and 
satisfaction with local police service.     

The results are as follows:  

 

Data tells us:  
• 97% of respondents feel safe or very safe in their community.  

 
 

 

Data tells us:  
• 92% of respondents are satisfied or very satisfied with officer’s involvement in their community.  
• 88% of respondents are satisfied or very satisfied with officer’s ability to solve crime and social 

issues. 
• 87% of respondents are satisfied or very satisfied with ability to contact and interaction with 

staff. 
• 84% of respondents are satisfied or very satisfied with quality of service provided by Aylmer PS.  
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